
•  з доповіддю «Про виконання колдоговору на 2011-2015 рр. у 
2014 році» виступив голова профкому Власов А.О. Після обговорення 
доповіді Конференція схвалила Постанову про повне виконання пунктів 
колдоговору на 2011-2015 рр. у 2014 році;

•  з проектом змін до колдоговору на 2015 рік виступив голова комісії 
профкому з питань соціально-економічних і трудових прав Бут В.В. 
Конференція одноголосно затвердила запропоновані зміни;

•  з доповіддю «Про прийняття Положення про обрання ректора ЗДІА» 
виступила делегат Яковлєва І.Г. Після обговорення доповіді Конференція 
схвалила Постанову про затвердження «Положення про обрання ректора 
ЗДІА»;

•  делегат Яковлєва І.Г. проінформувала присутніх про розробку 
проекту Статуту ЗДІА згідно з вимогами Закону України «Про вищу 
освіту». Конференція схвалила у першому читанні проект «Положення 
про обрання ректора ЗДІА». Проект Статуту ЗДІА розміщено у читальних 
залах бібліотеки академії для ознайомлення та внесення пропозицій;
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Відбулась Конференція трудового колективу ЗДІА
лютого відбулася Конференція трудового колективу ЗДІА під 
головуванням професора Єгорова Ю.П., на якій були підтверджені 

повноваження делегатів, обраних замість тих, які вибули, та розглянуті 
5 питань порядку денного.

20 лютого 2015 року Запорізьку державну інженерну академію 
відвідав віце-консул Генерального консульства Республіки Польща в 
Україні Ян Здановський.

Польща сьогодні – найважливіший партнер України на шляху 
інтеграції освіти та науки до європейського простору. Протягом 
багатьох років академію пов’язує тісна дружба з польськими вишами  
та громадськими організаціями.

В рамках зазначеного співробітництва у вересні 2014 року в ЗДІА 
відбулася міжнародна науково-практична конференція “Україна-
Польща: діалог культур в контексті євроінтеграції”, співорганізаторами 
якої виступили Генеральне Консульство Республіки Польща в 
Харкові, Вища школа інформатики, управління та адміністрації у 
Варшаві (Польща), Інститут слов’янської філософії ім. св. Кирила і 
Мефодія (Польща), Технолого-гуманітарний університет ім. Казимира 
Пуласького у Радомі (Польща), Товариство польської культури ім. св. 
Іоанна Павла ІІ (м. Запоріжжя).

Завдяки розгортанню співробітництва студенти академії мають 
можливість проходити стажування у польських вищих навчальних 
закладах. Так нещодавно студентка ФЕЕ Анастасія Кравець отримала 
можливість проходити стажування в одному з університетів Польщі 
за стипендіальною програмою Уряду Республіки Польща «Польський 
Еразмус для України».

Під час зустрічі з представниками академії віце-консул висловив 
зацікавленість в такому партнері як ЗДІА та запропонував продовжити 
співпрацю в галузі науки і освіти шляхом пошуку нових партнерів, 
підписання договорів, організації та проведення спільних конференцій, 
круглих столів, семінарів, залучення студентів та викладачів до 
стажування у польських навчальних закладах.

Відділ міжнародних зв’язків ЗДІА

У ці скорботні дні студенти, 
викладачі, співробітники на-
шої академії вшановують 
пам’ять Героїв Небесної Сотні, 
які героїчно загинули під час 
Революції гідності (листопад 
2013 року — лютий 2014 
року), за ради нашої свободи, 

захищаючи ідеали демократії, відстоюючи права та свободи 
людини, європейське майбутнє України.

Ми будемо їх пам’ятати … Їх подвиг неоціненний для України. 
Їх кров’ю омита нова держава. 

Організаційно-виховний відділ

А я помер на барикадах... 
Останнє бачив що? Майдан! 
Людей у касках на блокадах, 

Гарячу кров, німий туман. 
Останній спомин? Син і доня! 

Вже не повірять в чудеса, 
Бо батько їх в “Небесній Сотні” 

Сьогодні лине в небеса.
Останній подих? Для Вкраїни! 

Для неї мало я прожив. 
Та не дарма оті руїни 

Моєю кров’ю снайпер змив... 
Остання пісня - непокори, 

Крізь біль і страх лунає гімн, 
Із Києва у сині гори, 

Як промінь простягнувся він.
Ми будемо ще довго жити, 

Десь серед шин і барикад. 
Народну волю ж не зломити! 

Вона лиш множиться 
в стократ!
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•  за поданням голови мандатної 
комісії Чепрасова О.І. були обрані 
рекомендовані первинними колек-
тивами виборні члени Вченої ради 
замість тих, які вибули.

Організаційний комітет 
з проведення Конференції

Увага! На Офіційному сайті академії розміщений 
дуже важливий матеріал, який стосується кожного 
з нас на той випадок, якщо й в нашому мирному 
краї створиться «надзвичайна ситуація». І оскільки 
в такому сумному випадку вам навряд чи вдасться 
спокійно ознайомитися з публікаціями на сайті – 
настійно рекомендуємо зробити це вчасно. 

Як сказав ще великий Цезар: попередженим бути 
і напоготові – те саме збройним бути...

«У зв’язку з ситуацією, що склалася на 
сході України через військове вторгнення та 
терористичну загрозу, Управління з питань 
попередження надзвичайних ситуацій та цивільної 

оборони населення Запорізької міської ради, штаб 
цивільного захисту ЗДІА доводить до вашого відома 
пам’ятки:

• «Як поводитись у надзвичайних ситуаціях»;
• РЕКОМЕНДАЦІЇ щодо дій громадян при 

загрозі терористичних актів при їх здійсненню 
та захваті заручників;

• АЛГОРИТМ реагування на НС;
• ПАМ’ЯТКА про правила поведінки 

громадян під час бойових дій».

Організаційно-виховний відділ

http://www.zgia.zp.ua/index.php?task=pageNum&pageNum=1
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